

下基层 解难题 开展新春走访慰问活动

三门峡经济技术开发区领导新春慰问基层困难群众

近日,三门峡经济技术开发区党工委、管委会领导王志超、姚发挥、王振江、马占方、路进良、杨文龙、赵占方、王飞等,带领新春送温暖走访慰问小组,深入辖区各行政村和南关村敬老院开展慰问活动。

慰问小组看望了农村特困供养人员、低保困难户(重度残疾困难户)、留守老人、留守儿童、优抚对象、军烈属、退休老干部老党员等基层困难群众,向基层困难群众送上党和政府的关爱及新春祝福。

慰问中,王志超强调,困难群众基本生活保障工作是党委、政府高度重视、格外关注关心的一件大事、要事,民政部门要满怀为民爱民之情,认真做好此项工作,坚持做到五点要求:

一是思想认识要再提高。进一步提高思想认识,加强组织领导,牢固树立群众观念,织密织牢民生兜底保障安全网。

二是政策落实要再精准。对困难群众基本生活存在的问题再进行一次全面摸

底排查,做到底子清、数字准、情况明。对排查出的问题,分类建立台账、依法依规落实救助政策,切实做好精准救助。

三是流浪乞讨救助力度要再加大。公安、城管、环卫等部门要协作配合,形成流浪乞讨救助工作合力,扎实做好“寒冬送温暖”专项救助行动,确保流浪乞讨人员有饭吃、有衣穿、有场所避寒。

四是安全责任要再压实。春节前,要对辖区内民办养老机构和南关托养场所

进行一次拉网式排查,并做好隐患整治工作,严防各类安全事故发生。

五是充分发挥各项补助资金使用效益,资源统筹再强化,确保困难群众基本生活保障各项工作落到实处。

此次慰问活动深入细致,真正做到了下基层、进家门,心连心、解难题,切实体现了党和政府对困难群众的关心、关爱、关怀,共发放慰问金19000元和178份米、面、油等慰问品。(张轶伟)

义马市东区办事处——

开展“参军报国 无上光荣”征兵宣传活动

为切实做好2018年征兵工作,激发广大适龄青年踊跃报名参军的热情,针对当前征兵工作的新形势、新特点、新要求,东区办事处以宣传为抓手,切实做好征兵工作。

一是高度重视,迅速启动。该办事处武装部结合实际召开征兵宣传工作会议,全面部署征兵宣传工作,努力营造“应征入伍,绽放青春,建功立业,共筑梦想”的良好氛围,下达各社区征兵

宣传任务,成立征兵工作领导小组,确保征兵工作高效有序进行。

二是走访摸排,强化引导。该办事处征兵工作小组成员,联合社区民兵对辖区内适龄青年情况进行调查摸底,并深入家中走访,面对面宣传解读新的征兵优惠政策,建立征兵工作台账,确保征兵工作落到实处。

三是广泛宣传,营造氛围。该办事处通过设立咨询台、发放传单、悬挂标

语等形式,大力宣传征兵的优惠政策,发动社区干部深入社区,向群众普及依法服兵役的法律知识、宣传应征入伍的好处及保家卫国的重要性,使更多有志参军的适龄青年加入到国防建设中来。

截至目前,该办事处共悬挂征兵宣传横幅20余条,接受群众咨询200余人次,发放宣传材料1000余份,已进行兵役登记110人,为东区2018年预备役兵源提供了有力保障。(古鹏飞)

三门峡市交通运输系统考核组——

对义马市2017年交通运输工作进行综合考评

近日,三门峡市交通运输系统考核组一行9人对义马市交通运输局2017年工作任务完成情况进行综合考评。考核组实地察看了农村公路工程建设、道路养护,并对场站建设、安全生产、交通执法、春运等工作进行了检查。

2017年义马市交通运输局在义马市委、市政府的正确领导和三门峡市交通运输局的支持指导下,认真学习贯彻“十九大”精神,立足部门职能,以目标责任制为抓手,以构建更为安全、通畅、便捷、高效的交通运输环境为目标,统

筹建设、养护、管理与运输协调发展,在推动实现服务、责任、廉洁交通行业的发展道路上迈出坚实的步伐,谱写了义马市交通运输事业发展的新篇章。

(徐文 朝阳)

卢氏县公安局交警大队——

曝光违法行为 教育警示众人

本报讯(时报记者 刘林 通讯员 曾华翔)近日,卢氏县公安局交警大队召开今年第二次交通违法曝光发布会。记者在当天发布会上了解到,该大队对1月11日至2月5日54名饮酒、醉酒驾驶人员,3名超分重点驾驶人、4辆逾

期未检验重点车辆和37辆逾期未审验驾驶人进行了公布,同时还对辖区2家客运企业驾驶人存在交通违法行为、1名醉酒驾驶致一死两伤交通肇事逃逸事故侦破和追究一家安全主体责任不落实运输企业一案3人刑事责任予以

公布。

该大队这一举措,旨在通过各类媒体向社会曝光交通违法行为,目的是警示更多交通参与者遵守交通法规,有效预防和减少交通事故发生。

卢氏县政协委员、优秀民营企业家郜颖——

强化责任意识 走访慰问看守所民警

为进一步弘扬正气、凝聚力量,激发广大企业特别是民营企业的社会责任感,近日,卢氏县政协委员、蜂业协会副会长、卢氏县天宝生物科技有限公司(下称天宝公司)董事长郜颖一行到看守所慰问优秀民警张留定,并赠送慰问品。

“自从看到媒体上报道的看守所民警张留定为了守护百姓平安,舍小家为

大家,忠诚履职、无私奉献的典型事迹后,郜颖深受感动,并为卢氏县公安局能够培养出如此优秀的民警感到骄傲。”郜颖说,虽然她已多次带领企业员工对报道文章进行了学习,但为了进一步弘扬社会正能量,激发企业特别是民营企业的社会责任感和企业员工向上向善、奋勇前进的担当进取精神,她认为带领企业员工组织开展此次活动意义重大。

张留定表示,自己只是做了工作职责范围内必须做好的事情,没想到会引起党和政府、社会各界如此巨大的反响,今后必须立足本职,牢记使命,奋发有为,以更好的作风、更高的标准,做好各项工作,为维护卢氏社会秩序稳定不断贡献力量,不辜负党和国家、社会各界对自己的殷切期望。

(孟永新)

三门峡经济技术开发区卫生和计划生育局——

开展送温暖 慰问活动

近日,开发区“把健康带回家”暨“心系群众情暖万家”卫生计生关爱行动在开发区社区卫生服务中心院内拉开帷幕。

开发区党工委委员、管委会副主任杨文龙、三门峡市中心医院副院长王斌共同主持并参加活动。来自农村、社区的计生专干、乡村医生以及卫生计生特别扶助对象等50余名代表参加了启动仪式。

活动开始后,杨文龙、王斌以及开发区卫计局的工作人员分别带队走访了辖区农村、社区部分卫生计生困难家庭,给他们送去了米、面、油、常用药品、慰问金等慰问物品,并为慰问对象送去了新春祝福。同时,随行医护人员还为病残体弱等慰问对象进行了体格健康检查。

此次慰问活动共走访了失独、伤残家庭5户,计生困难家庭45户,留守儿童、孤寡老人12户,共计62户家庭。(杨志荣)

春节扶贫送温暖

三门峡经济技术开发区党工委委员、管委会副主任路进良深入基层到困难群众家中进行春节慰问

近日,开发区党工委委员、管委会副主任路进良在向阳街道办事处工作人员的陪同下,到辖区走访慰问困难群众,为他们送去党和政府的关怀和温暖,并提前致以新年祝福。

在走访过程中,路进良与困难群众亲切交谈,详细了解他们家庭生活状况和实际困难,为他们送上米、面、油等慰问品和慰问金,同时鼓励他们要勇于面对困难,保持乐观的心态,积极面对生活,相信在党和政府的帮助下,困难问题一定能解决,生活一定会越来越好。(韩亚丽)